

29 апреля 2022 г.

Толкование 50 псалма (стихи 7-9)

Поговорим о толковании остальной части пятидесятого псалма. Толкование [первых шести стихов этого псалма](#) было ранее передано Архангелом Метатроном через контактёра Ирину.

Все стихи приведены с нумерацией, общепринятой для русского Синодального перевода книги Псалтырь.

Псалом 50:

7 Вот, я в беззаконии зачат, и во грехе родила меня мать моя.

8 Вот, Ты возлюбил истину в сердце и внутрь меня явил мне мудрость.

9 Окропи меня иссопом, и буду чист; омой меня, и буду белее снега.

«7 Вот, я в беззаконии зачат, и во грехе родила меня мать моя»:

Выражение "*в беззаконии зачат*" означает, что родители царя Давида в момент зачатия его тела не были подготовлены по духовным законам к этому великому Таинству рождения новой жизни.

Духовные законы, необходимые для гармоничного зачатия ребёнка на Земле, просты: быть чистым от негативных эмоций, мыслей и желаний, в трезвом сознании и соединиться с телом любимого человека в любви, понимании и принятии друг друга в Свете Божественной Созидательной Мудрости.

Если зачатие происходит без исполнения этих духовных законов, то дух приходящий на воплощение ощущает негатив родителей и впадает в страх, раздражение и другие деструктивные эмоции, вызывающие у него стресс от соприкосновения с новым, нелюбящим его и не принимающим его миром. Это рождает трудности адаптации к физическому телу и к энергетическим структурам обоих родителей.

Слова "*во грехе родила меня мать*" моя указывают на то что рождение царя Давида тоже происходило в негативных эмоциях его матери, а возможно и окружающих людей. Необходимо помнить, что у рождающегося ребёнка Аура ещё относительно чиста, очень нежна и поэтому подвержена лёгкому повреждению направленной на него отрицательной энергетикой. Поток негативной энергии способен создать прорехи в эфирном теле малыша, что при отсутствии целительной энергетической работы в дальнейшем может привести к разнообразным физическим и психическим болезням и дефектам развития.

«8 Вот, Ты возлюбил истину в сердце и внутрь меня явил мне мудрость»:

Слова "ты" в еврейском оригинале восьмого стиха данного псалма нет. Здесь Давид ведёт речь о самом себе. Он говорит о том, что возлюбивший истину увидит в своём сердце скрытую мудрость, состоящая в ощущении чистоты своего духовного сердца, о чём говорится в следующем, девятом стихе.

«9 Окропи меня иссопом, и буду чист; омой меня, и буду белее снега»:

Вовсе не случайно здесь упоминание иссопа: символ этого целительного растения, издревле очищающего человеческие тела от многих болезнетворных микробов, грибков и других паразитов, используется здесь как обозначение очищающей и исцеляющей от греха Божественной силы Любви. Все поля Ауры человека, очищенного Божественной Благодатью, действительно становятся намного белее снега.

Архангел Рафаил, покровитель целительских эзотерических и религиозных систем на планете Земля, куратор Христианского Эгрегора.

[ТОЛКОВАНИЕ ПЕРВЫХ ШЕСТИ СТИХОВ 50 ПСАЛМА](#)

[ТОЛКОВАНИЕ КАНОНИЧЕСКИХ КНИГ БИБЛИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ
МЕЖЗВЕЗДНОГО СОЮЗА. ГЛАВА 1 \(ЧАСТЬ 1\)](#)

[ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕВОДА КНИГ НОВОГО ЗАВЕТА С ГРЕЧЕСКОГО ЯЗЫКА НА
РУССКИЙ](#)